

M5.4

ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΚΑΙ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ



ΣΧΟΛΗ ΕΦΑΡΜΟΣΜΕΝΩΝ ΤΕΧΝΩΝ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ

ΤΜΗΜΑ ΓΡΑΦΙΣΤΙΚΗΣ ΚΑΙ ΟΠΤΙΚΗΣ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ



ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ

ANIMATION (ΔΙΣΔΙΑΣΤΑΤΟ ΚΑΙ ΤΡΙΣΔΙΑΣΤΑΤΟ ΚΙΝΟΥΜΕΝΟ ΣΧΕΔΙΟ)

ΑΙΓΑΛΕΩ 2023

ΔΗΜΟΣΙΟΠΟΙΗΜΕΝΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΚΑΙ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΤΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΤΟΥ Π.Μ.Σ. ANIMATION (ΔΙΣΔΙΑΣΤΑΤΟ ΚΑΙ ΤΡΙΣΔΙΑΣΤΑΤΟ ΚΙΝΟΥΜΕΝΟ ΣΧΕΔΙΟ)

Μέρος της Πολιτικής Ποιότητας του ΠΜΣ είναι η υποστήριξη και η ανάπτυξη των μελών του ΠΜΣ, με στόχο την συνεχή, πολύπλευρη και διεπιστημονική ανάπτυξη τους. Οι προσπάθειες αυτές στηρίζονται στην δημιουργία ενός περιβάλλοντος συνεχούς εκπαίδευσης αλλά και καλλιτεχνικής δημιουργίας. Το ΠΜΣ συνεργάζεται στενά με φορείς που προωθούν το ANIMATION αλλά και την κινηματογραφική παιδεία γενικότερα. Οι φορείς αυτοί είναι το Ελληνικό Κέντρο Κινηματογράφου, η ΕΡΤ και τα Ελληνικά και διεθνή φεστιβάλ ANIMATION, καθώς επίσης και τα ανάλογα επιστημονικά περιοδικά και τα συνέδρια. Στο πλαίσιο της υποστήριξης και ανάπτυξης των ακαδημαϊκών δεξιοτήτων του προσωπικού που συμμετέχει στη διδασκαλία μαθημάτων στο Π.Μ.Σ. υιοθετούνται οι ακόλουθες πολιτικές:

Συστηματική αξιολόγηση βελτίωση της διδακτικής διαδικασίας μέσω της αξιολόγησης ν προγραμμάτων σπουδών και των διδασκόντων ό την ΜΟΔΙΠ ΠαΔΑ. Με την μελέτη των αποτελεσμάτων προτείνονται δράσεις που βελτιώνουν και την παρεχόμενη διδασκαλία και το προσωπικό.

- Ενθάρρυνση για συμμετοχή σε συνέδρια στην Ελλάδα και στο εξωτερικό σχετικά με τα ερευνητικά αντικείμενα του Π.Μ.Σ. με σκοπό την ενίσχυση της παραγωγής, την ενδυνάμωση και αριστεία της έρευνας.
- Ενθάρρυνση για ερευνητικές δημοσιεύσεις των μελών του διδακτικού προσωπικού του Π.Μ.Σ. σε έγκριτα περιοδικά με σύστημα κριτών
- Ενίσχυση των ερευνητικών ερεθισμάτων και της ερευνητικής δραστηριότητας του προσωπικού που συμμετέχει στη διδασκαλία μαθημάτων στο Π.Μ.Σ. καθώς και οργάνωση ακαδημαϊκών συζητήσεων στρογγυλής τράπεζας, στις οποίες αναπτύσσονται συνέργειες μεταξύ των ενδιαφερομένων μερών με κοντινά ακαδημαϊκά ενδιαφέροντα με σκοπό την έρευνα και την ενίσχυση της ακαδημαϊκής έρευνας.
- Συνεχείς συνεργασίες με δημόσιους φορείς που προωθούν τα οπτικοακουστικά καθώς και με Ελληνικά και Διεθνή φεστιβάλ ANIMATION και παρουσιάσεις σε ημερίδες στα πλαίσια των φεστιβάλ των ανάλογων συνεδρίων του ερευνητικού και καλλιτεχνικού έργου των διδασκόντων.
- Προώθηση των συνεργασιών μεταξύ καθηγητών και μεταξύ καθηγητών και φοιτητών με στόχο τη συγγραφή και δημοσίευση κοινών ερευνητικών εργασιών-papers και οπτικοακουστικών projects με θεματικές στο αντικείμενο του ΠΜΣ.
- Ενθάρρυνση της συμμετοχής των μελών του διδακτικού προσωπικού του Π.Μ.Σ. σε ερευνητικά προγράμματα, τα οποία παράγουν καινοτόμο προστιθέμενη επιστημονική αξία.
- Διασφάλιση της συνεχούς εκπαίδευσης και ανάπτυξης των δεξιοτήτων και εξειδικευμένων γνώσεων του διδακτικού προσωπικού με συμμετοχή σε σεμινάρια/ημερίδες
- Δημοσίευση και επικοινωνία των πολιτικών υποστήριξης στο προσωπικό μέσω εσωτερικών επικοινωνιακών μέσων στα πλαίσια της ενίσχυσης της ποιότητας του ακαδημαϊκού έργου.

Οι ανωτέρω πολιτικές είναι συνεπείς με το έργο που προάγει το Π.Μ.Σ. και με τους στόχους και τις αξίες του ΠΑ.Δ.Α. Μέσω των ως άνω πολιτικών το Π.Μ.Σ. επιδιώκει να προαγάγει την ακαδημαϊκότητα και να δημιουργήσει προστιθέμενη επιστημονική αξία από την τροφοδότηση, την ανταλλαγή και τη διάχυση της ακαδημαϊκής γνώσης.